

# 江苏省人民政府大事记

(1998.2.25—3.25)

2月26日 《新华日报》一版全文刊载省人大九届一次会议批准的省长郑斯林2月15日在江苏省第九届人民代表大会第一次会议上所作的《政府工作报告》。

△ 副省长陈必亭会见由德国北威州经济部国务秘书贝肯巴赫率领的北威州经济代表团。

28日 中央电视台“心连心”艺术团在淮安举行《百年丰碑》——纪念周恩来同志诞辰100周年大型广场文艺演出，歌颂世纪伟人周恩来。曹克明、顾浩、许仲林、俞兴德、梁保华、李明朝、王荣炳、金忠青和南京军区、省军区领导兰保景、徐鸣皋，中央有关部门和单位领导周巍峙、赵化勇等观看演出。这台演出是由中共江苏省委、江苏省政府、广播电影电视部和中央电视台联合主办的。

△ 周恩来童年读书旧址揭牌暨周恩来浮雕像揭幕仪式在淮阴举行。中共中央政治局常委、国务院总理李鹏亲笔为周恩来童年读书旧址题写匾额。省委副书记顾浩、副省长金忠青出席揭幕仪式。

3月4日 副省长王荣炳会见南非驻中国大使戴克瑞一行，并向客人介绍我省有关情况。

7日 全国人大代表、省长郑斯林在京参加人大会议接受记者采访时强调，要抓住机遇，在调整中再创江苏经济新优势。

9日 省领导陈焕友、郑斯林、曹克明、顾浩、俞兴德等专程来到全国妇女活动中心，看望出席全国政协九届一次会议的江苏省各民主党派、工商联负责人和无党派民主人士，并同他们进行亲切座谈。

11日 省政府召开廉政工作会议。省长郑斯林在会上作重要讲话，强调要以邓小平理论和党的十五大精神为指导，进一步加大工作力度，毫不放松地把全省政府系统的反腐败斗争和廉政建设引向深入，保障和促进全省现代化建设。常务副省长季允石主持会议，副省长俞兴德、姜

永荣、王荣炳、王珉、刘坚出席会议。

13日 我省“九五”期间百万亩滩涂开发中面积最大、开发潜力最大的一项跨世纪工程——东川10万亩滩涂围垦工程正式开工。副省长王珉专程前往祝贺，并向全体工程建设者表示亲切慰问。

△ 副省长王荣炳在省政府会见荷兰王国驻中国大使乌斯特拉。

16日 日本利民工程向我省援助项目签字仪式在宁举行。副省长王荣炳和日本驻上海总领事桥本逸男出席签字仪式。签字仪式前，王荣炳副省长会见了桥本逸男。

17—18日 省政府召开重点建设工作会议，研究部署调整优化投资结构，加快重点建设，促进经济持续、快速、稳定发展的任务和措施。常务副省长季允石到会讲话。

19日 副省长刘坚会见以日本关西华侨华人朋友会会长许朝坤为团长的旅日华侨华人及日本朋友“中国古都游”访华团全体成员。

19—20日 全省政府系统信息工作会议在宁召开。常务副省长季允石到会讲话，强调要把握全局围绕中心，做好政务信息工作。

23日 副省长姜永荣召集省级机关农口各有关部门负责人紧急会议，认真分析当前全省农业和农村工作形势，研究部署当前工作。会议强调各地要采取切实措施，克服困难，立足抗灾，千方百计夺取全年农业丰收。

24日 省委、省政府召开全省稳定和完善农村土地承包关系工作会议，强调第二轮土地承包期再延长30年不变。会议由省委副书记许仲林主持，副省长姜永荣讲话。

25日 省长郑斯林会见新西兰驻华大使安德岩和夫人一行。陪同来访的新西兰驻上海总领事麦卓参加了会见。

